

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 趙雅芝與黃錦燊的兒子黃愷傑(Wesley)，早前在內地真人騷節目《壯志凌雲》膺冠軍，成為「天空之王」昨日兩父子出席祝捷活動，Wesley被封「天空王子」。有份出席的國奧股東之一陳欣健並宣佈會開拍《駝峰航線》，新片耗資2億美元用於國際製作，另加3.5億人民幣，無論是幕前幕後製作都會是中美合作，Wesley必然擔任其中一位男主角，其他有荷里活及內地一線影星。

■黃愷傑在父親黃錦燊、國奧影業高層于洋及陳欣健陪同下，出席祝捷活動。



■黃錦燊望兒子一步步來。

# 國奧逾2億美金拍《駝峰航線》 黃愷傑夥荷里活影星演機師



■黃愷傑在節目《壯志凌雲》勇奪「天空之王」的稱號。

黃愷傑在父親黃錦燊、國奧影業(國際)高層于洋及陳欣健陪同下，出席祝捷活動。談到參加真人騷節目，Wesley表示今次可謂過五關斬六將，因為好考體能、心理質素、速度感及有否畏高、應變能力等，在水上踩單車過障礙時他更不慎弄傷了膝蓋，要睇中醫及做物理治療。問到女友可有阿返？他笑說：「女友叫我加油，小心點。(可有返內地探你班?)」無去探班，因為拍攝時經理人、助手都唔可以跟去。」他謂參加完真人騷後，再飛多幾個鐘就可獲飛機師牌，之後有機會都想載女友，載之前勝出比賽後，大會讓他載兩個人，他就載了父母。

## 新片演機師

自小夢想成為飛機師的Wesley，表示希望有機會演機師角色。正好其父黃錦燊、陳欣健及于洋

擔任董事，於內地及香港成立的公司國奧影業，宣佈計劃耗資超過2億多美元開拍一部中美合作的《駝峰航線》，並屬意由愷傑擔任男主角之一，飾演機師，到時Wesley駕駛飛機的技巧就大派用場了。

陳欣健表示影片預計2019年1月上映，約年多後開拍，而戲中一些教官角色，他都想找荷里活演員合作，有許多飛行特技。于洋補充說：「這是一套史詩式電影，故事講1941年12月，太平洋戰爭爆發後，美國參與對日本的作戰。中國抗日戰爭進入1942年5月，日軍切斷滇緬公路這條戰時中國最後一條陸上交通線後，中美兩國被迫在印度東北部的阿薩姆邦和中國雲南昆明之間開闢了一條轉運戰略物資的空中通道，這條空中通道就叫駝峰航線。中國作家劉小童在採集資料採訪中國航空公司當時參加駝峰航線的現存員工之

後，出版了《駝峰航線》一書。我們花了8年購買版權，當中不少內地導演都對這個題材有興趣。

電影故事是表達出中美苦難時期的友誼；2019年是中美建交50周年，到時電影會在國際上發行。當中參與的都是荷里活明星及內地一線演員。」

## 黃錦燊希望兒子穩步上揚

問到黃錦燊兒子愷傑有如此好的成績，何不趁勢開多些戲谷他上位？黃錦燊說：「佢都是只畢業了一年，已經有不錯的成績，在新加坡及內地都打響名堂，令人滿意，不用過急去谷佢，他形象好正面，又勤力，我對佢好有信心。也不急於開戲捧佢，要好心為他選工作選製作班底，希望他能打穩基礎，演藝路上行得更遠。」

# 梁詠琪 李克勤 譚耀文 為朋友齊撐《王家欣》



■梁詠琪

■劉偉恒

香港文匯報訊 電影《王家欣》將於22日正式上映，導演劉偉恒找來不少好友作友情客串，其中梁詠琪(GiGi)、李克勤與譚耀文，更是為兌現6年前的承諾，即使工作已排得滿滿，但也抽出時間參與拍攝，而梁詠琪當時原來已懷有身孕2個多月，但為了幫助好友，也要完成老友的導演夢。拍攝當日，梁詠琪可說是為朋友為到底，大清早坐船到坪洲，便一直留到晚上，雖然拍攝時間頗長，但GiGi一點怨言也沒有，除了為朋友，都是為朋友，她笑說：「我同克勤在歌曲上的合作好多，今次都係第一次同佢合作拍電影，感覺好開心，都幾期望有機會再同佢在電影可以有合作。」至於說到譚耀文，GiGi說那一場戲講述她跟飾演佢男友的阿譚鬧交，導演要求她表現激動，更要邊流淚邊鬧交，起初導演也擔心這場對剛成為大肚婆的GiGi會不太好，但GiGi卻非常專業，認為故事要她喊便喊，更笑說自己性格樂觀，故不怕會受到影響，令到導演感激不已。而飾演梁詠琪男朋友的阿譚，表示希望觀眾能喜歡這部電影，他說：「雖然我戲份唔多，但相信我與GiGi的默契，應該能勾起觀眾從前或現在對愛情的感覺。」

## 印花

天馬電影現送出《王家欣》戲票30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《王家欣》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號萬偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



■梁詠琪跟飾演其男友的阿譚鬧交。

■梁詠琪、李克勤首次合作拍電影。

■梁詠琪和導演劉偉恒專注睇PLAYBACK。

# 蔡康永小S雙雙請辭《康熙來了》

香港文匯報訊 台灣名主持蔡康永昨日在網上宣佈唔做《康熙來了》，連帶小S表示要與蔡康永共同進退，意味著節目或將會同觀眾講再見。任賢齊、梁漢文(Edmond)、蘇永康及黃家強以「男人幫」身份在台上康熙接受及黃家強以「男人幫」身訪問。份前天剛剛在台灣上過康熙，4人昨天見新聞也感到驚訝，小齊笑言，好榮幸臨別前上過節目，梁漢文一向欣賞小S，欣賞了十二年，像小粉絲一樣追看其節目及微博，幸好今次上節目，在蘇永康爆料他暗戀小S下，小S特別給他一個擁抱。知道他們節目完結，Edmond說：「都算有個美好回憶。」

# 林嘉欣沒信心成金馬影后

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 林嘉欣昨晚到銅鑼灣為家品店擔任開幕嘉賓，並充當店長為客人收錢。嘉欣表示小時候都做過店務員，當時幫爸爸的電器舖點貨。問到可有為兩個女兒佈置房間？嘉欣表示女兒對房間佈置都很有主見，又喜歡畫畫，會在牆壁畫花。問到女兒的藝術天分比她高？嘉欣笑說：「我藝術天分唔算高，兩個因因喜歡做什麼就去做，成年人反而理性些，我從兩個因因身上學到嘢。」最近嘉欣憑電影《百日告別》獲提名角逐金馬影后，她坦言入圍證明了自己揀的路是正確：「五年沒拍戲都擔心自己會否脫節，拍攝第一日我就對導演講我好鍾意被人拍，再次踏入片場的一刻，發覺原來自己好掛念呢度。」談到得獎信心，嘉欣卻稱信心不大，現時有了家庭亦不在意得失。

# 李玟自爆現在25吋腰

香港文匯報訊(記者 李慶全) 李玟(Coco)與老公Bruce恩愛出席活動，Coco表示2001年曾於奧斯卡頒獎典禮上獻唱《臥虎藏龍》主題曲，她就借出當晚所穿的裙給大會展覽，Coco望到裙子也不禁自嘲：「當時我97磅，21吋腰，現在已經25吋腰，真的穿不下！」她還記得老公Bruce也有出席奧斯卡，記者即問Bruce當時是否已對Coco着迷？他笑說：「不是，之前看過她的MV，覺得她是位金髮中國人，可愛得來又cool，現在依然好cool！」Coco最近則忙為18及21歲的女兒籌備生日派對。

名模Rosemary將於聖誕節前在印度舉行婚禮，貝安琪表示她做姐妹也感到緊張，她會負責替新娘化妝及整頭，她指已計劃在11月底搞個婚前派對，已在想整蠱新郎的遊戲，而她也會送一些家居擺設作禮物，也希望新娘早日生個靚BB，至於貝安琪自己沒想過搶花球，因她有幾位男士追求也不心急結婚。

# Rita Ora 讚港人風趣有禮



■國際流行歌手Rita Ora首度來港感覺香港人很風趣。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 國際流行歌手兼潮流達人Rita Ora昨日來港，出席Boutique Boulevard開幕禮擔任壓軸表演嘉賓，Rita Ora性感谷胸及all back長髮造型亮相，她首度來港感覺香港人很風趣，又樂於助人及有禮貌，她更鍾情香港美食，亦想去一趟有本土特色的地方shopping。她給予大家的時尚貼士，是打扮要隨意得來有自信，不要跟規矩走。她透露明年一月會推出新唱片並展開世界巡迴演唱會，希望到時能

物組織有關的慈善工作，完全沒接觸模特兒及娛樂圈的工作，她坦言喜歡落手落腳去照顧動物，也獲得家人支持。另提到她於網上上載了與特首爸爸梁振英在做萬聖節甜品，問是否跟家人溝通好了？她表示的確如此，至於會否跟家人一起在萬聖節扮鬼扮馬？她則笑指不會了，她也不會去玩鬼屋，問是否細個給嚇驚有陰影？她笑說：「不是，只是不知道真假，我其實最想萬聖節扮『天線得得B』！」

## 林作否認同麥明詩同居

麥明詩被拍到上排開男林作家家中而傳出同居，林作澄清說：「我們完全不是同居，只是拍到她上來沒拍到她走，她上來只坐了幾小時。」林作亦指女友不是經常上他家，也記不起被拍當日家人是否也在家中，他強調二人沒玩煮飯仔，不過家人亦有見過女友。另林作見到齊昕亦主動打招呼，原來他倆早在英國讀書時已認識，雖不同校但也由朋友介紹認識了。



■林作見到齊昕主動打招呼。